EIP Non-Filer Toolkit – Spanish Mailer Copy

NOTE: Please customize text in red with local resources that can support non-filers with filing out the form, or if they don’t have access to a computer/internet or a permanent address. 

Como parte de los esfuerzos del gobierno federal contra el COVID-19, hay ayuda financiera disponible para la mayoría de los estadounidenses: hasta $1,200 para individuos, $2,400 para parejas casadas y más para familias con niños. Pero si no presentaste impuestos federales en el 2018 o 2019, debes inscribirte para obtener tu cheque.
Inscríbete para recibir tu Pago de Impacto Económico, o "cheque de estímulo", en línea en la página web del IRS antes del 21 de noviembre para obtener tu pago este año.
Solo necesitas proveer 5 datos: tu nombre completo, dirección postal, dirección de correo electrónico, fecha de nacimiento y número de Seguro Social.
Si no estás seguro de cómo llenar el formulario, si no tienes una computadora o si tienes preguntas sobre cómo obtener tu pago sin una cuenta bancaria o una dirección permanente, puedes obtener ayuda de parte de [state/organization to include local resources]. O llama al 211, la línea de ayuda de United Way.
 [Contact information for questions].

