EIP Non-Filer Toolkit – Spanish News Release

NOTE: Please customize text in red with information specific to your organization, state-specific numbers from the CBPP paper, and local resources that can support non-filers with filing out the form.

LOCATION, DATE – Hoy, [state/organization] lanzó una campaña de educación pública para ayudar a llegar a [# from CBPP paper] residentes de [state] que en este momento se están perdiendo de la asistencia financiera del gobierno federal.
El IRS está trabajando para acelerar la entrega de los Pagos de Impacto Económico (o "cheques de estímulo") a individuos y familias, pero 12 millones de estadounidenses de muy bajos ingresos, incluyendo [number] residentes de [state], tal vez no saben que son elegibles o cómo obtener esta ayuda financiera. Aquellos que no presentaron impuestos federales en el 2018 o 2019 y que no participan en ciertos programas federales tendrán que proveer su información al IRS visitando IRS.gov/EIP para poder recibir sus pagos. Esto es porque el IRS no tiene su información en sus archivos para poder mandar automáticamente los pagos.
"Mandar pagos a los beneficiarios elegibles de bajos ingresos es particularmente importante dada la evidencia que muestra que estas comunidades son las más afectadas por la pérdida de empleos e ingresos, así como los efectos devastadores de la pandemia en la salud", dijo [name], [title/organization]. "Estamos en una posición única para llegar a esta población utilizando nuestros canales de comunicación ya establecidos, y trabajaremos de manera diligente para animar a la mayor cantidad posible de no declarantes a inscribirse antes de la fecha límite que es el 21 de noviembre".
Esta población de no declarantes incluye [number] residentes de [state] quienes participan en programas de asistencia como SNAP y Medicaid. 
"Esta ayuda financiera puede hacer una gran diferencia para las personas y familias que se enfrentan a la incertidumbre financiera como resultado de los impactos del COVID-19", dijo [name], [title/organization]. "A través de esta campaña, buscamos llegar a ellos con el simple mensaje de que hay ayuda financiera disponible, animarlos a llenar el formulario en línea y ofrecer ayuda para hacerlo en persona cuando sea posible".
Los no declarantes, o aquellos que sirven a esta comunidad, pueden obtener más información e inscribirse para obtener sus cheques de estímulo en IRS.gov/EIP. Ayuda local está disponible a través de [state to include]. También hay asistencia disponible por teléfono a través del 211, la línea de ayuda de United Way.

