EIP Non-Filer Toolkit – Spanish Op-Ed 
NOTE: Please customize text in red with information specific to your organization, state-specific numbers from the CBPP paper, and local resources that can support non-filers with filing out the form.

Aunque muchos de los estadounidenses recibirán sus Pagos de Impacto Económico o "cheques de estímulo" automáticamente, alrededor de [state-specific number from CBPP paper] de los residentes de  [state] podrían perderse por completo la oportunidad de obtener esta ayuda financiera de parte del gobierno federal.

Los [number] residentes de [state] que no presentaron declaración de impuestos federales en el 2018 o 2019 y que no participan en ciertos programas federales tienen que llenar el formulario del IRS en línea antes del 21 de noviembre de 2020 para poder obtener sus pagos este año. Estas personas pueden inscribirse hoy visitando IRS.gov/EIP.

Las personas de ingresos extremadamente bajos que no presentan impuestos regularmente no recibirán un cheque de manera automática, pero podrían beneficiarse bastante al recibir $1,200 para ayudar con sus gastos. Esta población podría incluir, por ejemplo, a una persona sin hogar, familias con niños y aquellos que han estado sin trabajo durante un período prolongado. Es posible que muchas de estas personas no sepan que pueden obtener este pago en dinero en efectivo.

[insert local story/example of individual or family who could benefit] 

En muchos casos, esta población no está obligada a presentar impuestos federales debido a sus bajos ingresos, por lo que el IRS no tiene su información para poder mandar automáticamente sus pagos. Para recibir sus pagos, estos no declarantes deben proveer su información al IRS, ya sea con una declaración de impuestos de 2019 o con la herramienta de no declarantes del IRS, un formulario en línea. 

[bookmark: _Hlk46136367][El/La] [organization associated with byline] sabe que las personas están luchando para llegar a fin de mes durante estos tiempos difíciles. Con el aumento de los riesgos para la salud y la pérdida adicional de trabajo debido a COVID-19, pagar las facturas es más difícil que nunca. Esta asistencia financiera podría ayudar a proveer cierta estabilidad a las personas para superar estos tiempos difíciles y ayudar en la recuperación económica estimulando la economía de [state] por aproximadamente [dollar amount specific to state from CBPP paper].

[option to include specific info about outreach efforts from state]

Los pagos están disponibles para las personas con los ingresos más bajos, a diferencia de los pagos emitidos durante la Gran Recesión. Aquellos sin ingresos son elegibles para el monto total del Pago de Impacto Económico: $1,200 para individuos y $500 para cada niño que califique.

Para obtener sus cheques, las personas deben llenar el formulario en línea del IRS para no declarantes. El formulario solo requiere incluir el nombre completo, dirección postal, dirección de correo electrónico, fecha de nacimiento y número de Seguro Social. Además de no tener una dirección de correo electrónico o una dirección postal, muchos en esta población tal vez no tengan una cuenta bancaria que, aunque es opcional, puede acelerar la entrega de los pagos. Por estas razones, muchas personas necesitarán ayuda cuando comiencen el proceso para inscribirse para obtener sus pagos. En [state], hay ayuda local disponible a través de [include local details]. También hay ayuda disponible por teléfono a través del 211, la línea de ayuda de United Way.

