EIP Non-Filer Toolkit – Spanish SMS Copy

[bookmark: _Hlk45809841]NOTE: Please customize text in red with local resources that can support non-filers with filing out the form, or if they don’t have access to a computer/internet or a permanent address. 

· Podrías ser elegible para un Pago de Impacto Económico de $1,200 de parte del gobierno federal. Inscríbete en IRS.gov/EIP antes del 21 de noviembre. Para ayuda, contacta a [state/organization to include local resource contact] o llama al 211, la línea de ayuda de United Way.

· Podrías ser elegible para un cheque de estímulo del gobierno federal. Los pagos comienzan en $1,200, con $500 más por cada niño elegible. Inscríbete en IRS.gov/EIP antes del 21 de noviembre. Para ayuda, contacta a [state/organization to include local resource contact] o llama al 211, la línea de ayuda de United Way.

· Tu cheque de estímulo de $1,200 podría pagar tus facturas y cubrir tus gastos. Es dinero en efectivo que puedes usar en estos tiempos difíciles. Inscríbete en IRS.gov/EIP antes del 21 de noviembre. Para ayuda, contacta a [state/organization to include local resource contact] o llama al 211, la línea directa de United Way.

· Obtén $1,200 para lo que más necesitas. Inscríbete en IRS.gov/EIP antes del 21 de noviembre para obtener tu Pago de Impacto Económico. Para ayuda, contacta a [state/organization to include local resource contact] o llama al 211, la línea de ayuda de United Way.

