EIP Non-Filer Toolkit – Spanish Talking Points 
NOTE: Please customize text in red with information specific to your state/organization, state-specific numbers from the CBPP paper, and local resources that can support non-filers with filing out the form.
· Este año ha sido excepcionalmente difícil para los residentes de [state]. Aunque muchos en nuestr[o/a] [estado/comunidad] han sido afectados negativamente por la pandemia, para aquellos que ya estaban luchando económicamente para llegar a fin de mes ha sido particularmente difícil

· Por tal razón, [el/la] gobernador[o/a] [name] quiere asegurar que todos los residentes elegibles de [state] obtengan su cheque de estímulo de $1,200, para ayudarlos a cubrir sus gastos. 

· Hay aproximadamente [state specific # from CBPP paper] residentes que son elegibles para el Pago de Impacto Económico de $1,200, aún si no han presentado impuestos federales recientemente. 

· Individuos que ganan menos de $99,000 al año son elegibles para el pago. Si recibes asistencia de los programas como Medicaid, SNAP o TANF, es probable que también seas elegible. 

· Los Pagos de Impacto Económico son “cheques de estímulo” de parte del gobierno federal. Podrías ser elegible a hasta $1,200, o más si tienes niños elegibles. 

· Puedes usar este dinero para pagar facturas y cubrir tus gastos. Este es dinero en efectivo que puedes usar para lo que más necesites para superar estos tiempos difíciles.

· Para inscribirte, visita la página de IRS.gov/EIP y haz clic al botón azul que dice “Non-filers: Enter Payment Info Here”.

· Puedes llenar el formulario en línea en inglés o español. Solo necesitas incluir tu nombre completo, dirección postal, dirección de correo electrónico, fecha de nacimiento y número de Seguro Social en el formulario. 

· Puedes elegir si quieres recibir el cheque por correo postal o por depósito directo. 

· Inscríbete antes del 21 de noviembre para poder recibir tu pago este año. 

· Puedes obtener ayuda local gratuita en [state/organization to include]. También puedes llamar al 211, la línea de ayuda de United Way. 
